

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

## 湖北荆州新闻简讯

湖北省荆州市荆州区法轮功学员赵坤丽被非法关押已一月余

荆州市荆州区法轮功学员赵坤丽在外面讲真相，被不明真相的人举报后，被绑架，并被非法抄家。赵坤丽被非法关押在荆州市西门看守所，已有一个多月了。详情待查。◇



## 患“活癌症”走投无路 修炼法轮功两周健步如飞

【明慧网】河北张家口沽源县平定堡镇教师赵守珠，30岁时就患遗传性高血压、慢性咽炎、肩周炎、严重痔疮、脚气等。之后，腰腿病让她翻不了身，下不了地，蹲不下身，弯不下腰，迈不开步，上不了班，只能躺在床上。

跑遍全市各大医院也没有查清病因，只好前往北京301、307、中日友好医院，七个专家会诊诊断她患的是“强直性脊柱炎”，又名“活癌症”或“大关节病”，就是所有各大关节活动的地方都往死长，直着长死弯不倒，弯着长死伸不直，如果都长死就是一个清清楚楚明明白白的植物人。那年她才33岁，她几乎丧失了生活的勇气。她吃遍大量中西药，使用各种偏方，用尽现代化仪器、针灸按摩，练太极拳……而这一切努力全是白费。

当她走投无路之时，法轮功传到沽源。她一口气将宝书《转法轮》读完，内心的激动难以言表。她明白了得病的根本原因，懂得了人生的真谛，知道了宇宙伟大的真理。她如饥似渴地读法轮功书籍、炼功。那是1995年4月6日，她38岁。

第一天学动作时，她弯不下腰、蹲不下身；第二天，可以弯腰，只是很疼；第三天不怎么疼了；两个星期后，行动自如、健步如飞；两个月后，所有疾病不治自愈、不翼而飞。她真正感受到身心净化后的奇妙无穷。千言万语无法表达她感恩的心。她严格按照“真、善、忍”做事、做人，放淡名利，工作敬业，善待学生，多次



被评为市级模范班主任。

在她的影响下，她丈夫也一直用法轮大法的法理要求自己，担任国家干部十几年，不贪占公家一分钱便宜，清清白白做人，平平安安退休；女儿也懂事、善良，成绩优秀，考上全国重点大学——同济大学，被评为“全国一百名优秀大学生”，大学毕业后被保送北大读研究生。赵守珠女士希望更多的人能够明白法轮功真相，能够在法轮大法中受益。◇

\* \* \*



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

# 女儿、女婿在职权内善待大法 全家幸福

【明慧网】我是一名七十七岁的大法弟子，修炼二十四年了，现在身体健康，精神头特足，在法轮功被中共污蔑打压的这些年，我见人就讲，把大法的真相传遍亲朋和遇见的有缘人，整个厂区家属院四百户人家都知道我坚修大法，都知道大法真相，对我发的大法真相护身符、台历、真相小册子都要，叫我“家属院的好人”。

这里想和大家说说女儿一家因善待大法，得福报的故事。

女婿在地质队负责整个厂区的安保工作，因为中共邪党对法轮功的造谣、污蔑，开始，他不明大法的真相，知道我修炼法轮功，见了我，就不理不睬。有一次，他到我家，看到我正在看有关大法内容的视频，就不屑的说：“又看你这个玩意呢，这不都是假的吗！”我对他说：“这不是假的，我这些年没吃一粒药，没给子女增加一点负担，健健康康的，不是你们得好？”

‘天安门自焚’是中共一手导演的大骗局，你到天安门去看看，哪个警察背着灭火器巡逻？（王进东）身上都烧焦了，头发、饮料瓶都好着呢！”他听我这么说，不吱声就走了。

我是修大法的，得善待别人，更别说子女，女婿那样，是受了共产邪党的骗，他那样对我，我不能那样对他，我为子女着想，从不要他们的孝敬钱，每年过年，我还给他买各种各样卤好的熟食，准备



好，就给女儿打电话让她来拿。女婿腰椎间盘突出做手术期间，我关心着他，去医院看了他三回，这些他都看在眼里、记在了心里。

又过了一、两年，有一天，他突然和我说：“我去北京好几次，天安门没有背灭火器的，妈，我不和你争辩了，你说的对。”

有一次，两名同修在地质队厂区发资料，被不明真相的人举报，这些人扣押下了一个同修，女婿正好当天值班，他赶紧把同修拿的大法真相期刊等都送回自己家，藏了起来。随后，派出所警察也来了，他告诉警察，发资料的那个人走了，这个人没发，就把警察打发走了，他把藏起来的资料又还给了同修，还嘱咐他们要注意安全。

女儿是商场的一名经理，到我家和我聊天时，谈起外孙二十多岁了没对象，相看了二十多人，都没成，花三万元的好处费找的工作，也被有关系的人给挤了下来，非常

焦心。我就劝她说：“你信法轮大法好吗？”她说：“信！你炼功以后身体也好了，也不得着人就骂人了，也不天天找人毛病了，都是找自己毛病，法轮大法就是好。”我和她说：“你就念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，情况就会好转。”

她回家念了一年多，在她任职的商场上班时，见到大法弟子发真相期刊、台历等资料，从来不阻拦，接到的真相资料，或者捡到别人不要的资料，她就给我送来，让我再把资料发出去，上面领导找她了解有没有人在商场发真相资料的情况，她说：“没见过。”

因为女儿、女婿善待大法与大法弟子，他们一家得了福报，他儿子找到了一个开牙医诊所的媳妇，现在孙子都两岁了，家庭非常和睦，她和丈夫终于不用为儿子的事烦心了。

二零二三年初，他们全家人感染了新冠，药店当时也买不到治疗新冠的药，女儿一家四个大人就靠坚持念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，恢复了，小重外孙只吃了一回药就好了。（文/内蒙古大法弟子）◇

送你一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”



## 小资料



## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇